
 

 

  

   

 

  

 

   

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

この日はとても寒く、暴風雪となる中、さくら・あやめの餅つき

大会が始まりました。 

 入居者の皆さま、割烹着に手袋をはめ、お餅を丸める準備万端で

餅つきの掛け声をして下さいました。 

 粉まみれになりながら、お餅を揉んで昔ばなしを楽しまれており

ました。昼食にきな粉餅と酢もちを食べて頂きました。慌ただしい

一日でしたが「やっぱり搗きたてのお餅は美味しいね～。ありがと

う」と喜んで頂けました。２０２１年も無事に餅つきを終えること

ができ、ホッとしました。 

 

 

  

職員が考えた色々な出し物を観覧しなが

ら昼食をとって頂きました。 

ちなみに当日の献立は・・・ 

 にぎり寿司/天ぷら盛り合わせ/茶碗蒸し/南瓜の団子汁/清汁 

でした。皆さま、ノンアルコールビールやジュースで乾杯し、カラオケ

などで大盛り上がりされ、食事やアトラクションを楽しまれました。 
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令和４年１月７日発行 

社会福祉法人豊前東明会 

       ケアハウスさくら 

【１２月担当】 牛島・橋本・井上み 

 ２日・１９日 書道 

６日・２０日 ブックン 

        

１０日 初詣 

１８日 入居者懇談会 

２１日 移動美容室 

２８日 新年会＆誕生会 

わちにんこ       

 

2月の予定  2/2節分 

 

 

 

 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

新
年
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。 

 

令
和
四
年
の
新
春
を
寿
ぎ
、
入
居
者
様
、
ご
家
族
の

皆
様
に
謹
ん
で
新
春
の
お
慶
び
を
申
し
上
げ
ま
す
。
ま

た
旧
年
中
は
、
当
法
人
の
事
業
に
対
し
ま
し
て
、
格
別

の
ご
高
配
を
賜
り
誠
に
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

こ
こ
に
改
め
て
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

今
年
の
干
支
で
あ
る
寅
年
は
「
成
長
」「
始
ま
り
」

の
年
・
時
期
と
さ
れ
て
い
ま
す
。
新
し
い
芽
が
成
長
し
、

新
し
い
日
常
が
始
ま
る
年
に
な
っ
て
欲
し
い
と
い
う

寅
年
は
、
ま
さ
し
く
今
の
時
世
に
合
っ
た
干
支
だ
と
い

え
ま
す
。 

コ
ロ
ナ
ウ
ィ
ル
ス
の
影
響
に
よ
り
、
日
常
生
活
を
取

り
戻
す
に
は
未
だ
時
間
を
要
し
ま
す
が
、
新
年
と
な

り
、
少
し
ず
つ
情
勢
が
良
く
な
る
こ
と
を
期
待
し
つ

つ
、
施
設
と
し
て
は
前
を
向
き
、
一
歩
一
歩
歩
み
を
進

め
て
い
く
所
存
で
す
。 

入
居
者
様
に
は
、
本
年
も
健
康
で
充
実
し
た
毎
日
を

送
っ
て
頂
き
、
ま
た
事
業
所
に
お
い
て
は
、
職
員
一
丸

と
な
り
、
入
居
者
様
、
ご
家
族
の
皆
様
に
満
足
頂
け
る

サ
ー
ビ
ス
提
供
が
出
来
る
様
努
め
て
参
り
ま
す
。
本
年

も
変
わ
ら
ぬ
ご
支
援
・
ご
指
導
を
賜
り
ま
す
様
、
よ
ろ

し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。 

末
筆
な
が
ら
、
皆
様
方
の
益
々
の
ご
健
勝
、
ご
多
幸

を
お
祈
り
申
し
上
げ
、
年
頭
の
挨
拶
と
さ
せ
て
い
た
だ

き
ま
す
。 

ケ
ア
ハ
ウ
ス
さ
く
ら
施
設
長 

 

 

崎
山 

剛 

 

 

 
きゃ～ 

ヌメっとしてる～ 

正解は 

『なまこ』でした 

 

～令和３年 12月 22日（水）～ 

～令和３年 12月 26日（日）～ 

乾杯！！ 

 

それ～ 

よいしょ～ 

お知らせ 
 

〇新型コロナウイルスについて 

  当施設では近隣の状況を踏まえ、面会方法を変更しております。詳細

につきましては別紙を同封しております。ご不明な点がございましたら、

事務所までご連絡ください。 

〇収入申告書について 

  令和 3 年度の収入申告書を同封しております。ご記入の上、2 月末日

までにご返送お願い致します。詳細につきましては別紙を同封しており

ます。また、ご不明な点がございましたら、事務所までご連絡ください。 

〇確定申告される方へ 

  施設にて預かり金をされている方で医療機関の領収書が必要な方は、

事務所までご連絡ください。 

 


